Diskretne strukture 1 ISRM): 3. izpit
9. september 2015

Cas resevanja je 90 minut. Vse odgovore utemeljite. Veliko uspeha!

Ime in priimek

1. naloga (25 tock)

90680 60000000 0509
OOOO 00000000 OOOO
080 60000000 OZS
0 60000000 O

Sedez (2.05)

Vpisna Stevilka

Poenostavi sledeci izraz. Poenostavljeni izraz naj bo v preneksni obliki, pri ¢emer naj bo upora-

bljenih ¢im manj kvantifikatorjev.

Vx:(P(x)=>Vy:R(x,y)) = JaVb:(P(a) = R(a,b))




2. naloga (25 tock)

Dana je mnozica A ={a,b,c,d} ter relaciji R,S < A2:

R ={(a,a),(a,d),(b,c),(c,a),(c,c),(c,d)}
S ={(b,a),(b,d),(c,a),(c,c),(d,a),(d,c)}

a) (15 to¢k) Zapisi relacije R xS, S™1«R? in R*nS*.

b) (10 toék) Za vsako od relacij R, S, R*S, S~ '+*R2in R*nS* doloéi, ali je simetri¢na ter ali je
tranzitivna.



3. naloga (25 tock)

Naj bo P, (N) mnoZzica vseh polinomov stopnje najvec n z naravnimi koeficienti, in P(N) = U,,en P (N)
mnozica vseh polinomov z naravnimi koeficienti.

Namig: Polinom p € P, (N) je oblike p(x) = Z;L:Oaixi, kjer so a; naravna Stevila.

a) (15 tock) Dokazi, da je za vsako naravno Stevilo n mnozica P, (N) Stevna.

b) (10 to¢k) Dokazi, da je mnozica P(N) Stevna.



4. naloga (25 tock)

Na mnozici R? definiramo relacijo
X, )EW,z) <= x<wAy<zAx—-y<w-2z.

a) (15 tock) Dokazi, da je relacija E delna urejenost.

b) (10 tock) Doloéi inf{(x, y),(w,2)} in supi(x,y),(w,z)} glede na T, ée obstajata. Ali je (R%,c)
mreza?



